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ΑΕΝ Ασπροπύργου Σχολή µηχανικών 02.09.2021 

Εφαρµοσµένα Μαθηµατικά Ι 

 

Α. Για πίνακες ,A B  διαστάσεων 3 3x  ισχύει πάντα ότι ( )AB BA− = − .  

 (i) Σωστό    (ii) Λάθος 

 

Β. Για πίνακες ,A B  διαστάσεων 3 3x  ισχύει πάντα ότι ( )
2 2 2 2A B A B AB+ = + + .      

(i) Σωστό    (ii) Λάθος 

 

Γ. Αν ( )0 010 cos2 sin 2z i= + ⋅  τότε ( )0 010 cos182 sin182z i− = + ⋅ . 

(i) Σωστό    (ii) Λάθος 

 

∆. Αν ( )0 010 cos2 sin 2z i= + ⋅ τότε ( )0 010 cos358 sin 358z i= + ⋅ . 

(i) Σωστό    (ii) Λάθος 

 

Ε. Η συνάρτηση ( ) xf x e−= όπου x∈ℝ είναι γνησίως: 

(i) αύξουσα   (ii)   φθίνουσα 
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Ζ. Αν η κερδοφορία εταιρείας δίνεται από την συνάρτηση ( )
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0 10x< <   τότε λαµβάνει την ελάχιστη τιµή της όταν 3x = . 

(i) Σωστό    (ii) Λάθος 

 

Η. Αν η ορίζουσα του διαστάσεων 3 3x  πίνακα A  ισούται µε 10, τότε η ορίζουσα του 

2A ισούται µε 80.   (i) Σωστό    (ii) Λάθος 

 

Θ. Το γραµµικό σύστηµα AX B= είναι οµογενές όταν  

(i) A O=         (ii) B O= �     (iii) A I=      (iv)  B I=  

 

Ι. Στη σύνθεση συναρτήσεων ισχύει πάντα η προσεταιριστική ιδιότητα. 

(i) Σωστό    (ii) Λάθος 

 

Θέµατα ισοδύναµα. 

 

Καλά αποτελέσµατα ☺ 


